L’accord en genre dans le groupe nominal : l’adjectif

L’adjectif s’accorde en genre avec le nom qu’il qualifie.

Le plus souvent, on entend la marque du féminin.

Exemple : 
un pyjama vert ( une écharpe verte 
un chat gris ( une chatte grise 
Un gros camion ( une grosse voiture 
un oreiller doux ( une chanson douce 
Un garçon roux ( une fille rousse 
un vieux livre ( une vieille locomotive 
Parfois, on n'entend pas la marque  du  féminin  mais on la voit.

Exemple : 
un pantalon joli ( une robe jolie 
un stylo noir ( une trousse noire  
Un renard rusé ( une lionne rusée 
Parfois, on n'entend pas la marque  du  féminin  et on ne la voit  pas.

Exemple : 
un jeune homme ( une jeune femme
